



於臺北青年公園中，小朋友在父母親陪伴下專心作畫的幸福景象。

及臺北市長黃大洲等多位政要，亦親赴現場問候民眾。證嚴上人亦於十時許蒞臨會場，和民眾親切問候，上人尤其關心老人與稚童，殷殷致以鼓勵與關懷。

當日的重頭戲「畫說親情」彩繪活動，計有六百四十五幅畫作交回大會參賽。無論是賦予巧思將紙板創作為繽紛多彩的飛盤，或運用汽球、彩紙、彩帶等妝點自己，對於許多家庭而言都稱得上是一次奇特的經驗。不少家庭在共同創作的過程中，體會到相互協調、彼此溝通的重要性，並藉此機會聊聊、分享心情。

下午三時許，歡欣遊園且邁向青年公園棒球場參加由臺視公司製播的「大家一起舞一舞」節目，慈濟師姊們於節目中表演手語歌「奉獻」，予活動接近尾聲時刻，更添一分祥和及溫馨。

親情盪漾在桃園虎頭山 國際家庭日活動掀高潮

5月15日桃園慈濟人為迎接「國際家庭日」的到來，一早即至桃園虎頭山三聖宮廣場前忙碌地佈置寫生比賽場地。

當天豔陽高照，是寫生的好天氣，但七點多就有不少父母帶著小朋友來報名參加，樹蔭下處處可見父母慈愛地陪著孩子寫生，小朋友們畫風純真活潑、各具特色；回收參賽的作品計有一百二十份。

負責此次活動籌備的桃園聯絡處「快樂兒童精進班」師兄姊們，並設計了豐富的趣味競賽，如踩氣球、扭扭舞、草裙舞，帶動現場熱鬧氣氛，鼓勵親子同樂，增進親情。受訪的民眾對於此次活動一致表示肯定。

三代同堂親情嘉年華會 臺中慈濟人參與造型遊行

5月15日在臺中英才公園的大草坪上，慈濟臺中分會為迎接「國際家庭年」而舉辦的「畫說親情」系列活動，於上午九時正式揭開序幕。「稻草人創意美勞造型」、「嘉年華會親子律動」、「三代同堂寫生」三項活動，同時分區展開；每項活動均在使親子同享天倫樂趣。

「嘉年華會」，是以兒童精進班近二百位小菩薩為主的遊行隊伍。小朋友們在班媽媽協助下，裝扮成兔子、獵人、桃太郎、豬、蝴蝶、春天的花朵等十二組不同造型；而多位師兄姊也在盛情邀請下，拋卻身段，任憑塗紅抹綠加入遊行行列。此單元與「創意美勞造型」單元並經由公開評審，選出個人組與團體組前三名頒獎鼓勵，參與活動的每位小朋友亦有參加獎。

「三代同堂寫生」活動持續至下午二時截止收件，共有三百多件作品參賽。

三代同堂畫說親情 臺南趣味競賽統統有獎

5月15日臺南慈濟人「國際家庭年」系列活動，在孔廟舉辦「三代同堂寫生」，並於緊鄰的忠義國小操場熱烈展開趣味